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Slovakia Hungary

Seems less pro-European despite the government‘s pro-EU rhetoric.
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Slovakia Hungary

More positive assessment of the government‘s role on the EU level.
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„The European Union is often used as a 
scapegoat by our politicians to detract 

from own short-comings“

Slovakia
Hungary

Yet, paradoxically...
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